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Опис дисципліни Дисципліна  «Новітні  банківські  продукти  і  технології»  належить  до
вибіркового компоненту освітньої програми, розроблена для студентів,
зацікавлених у здобутті фінансових знань та практичних навичок, які є
необхідними  для  подальшого  професійного  та  кар’єрного  зростання.
Вивчення курсу «Новітні  банківські  продукти і  технології» формує у
студентів  цілісну  систему  знань  у  сфері  теоретичних  та  методичних
питань щодо розвитку і впровадження новітніх банківських операцій та
послуг, пов’язаних із використанням сучасних технічних засобів.

Передумови для 
вивчення дисципліни

Навчальна  дисципліна  «Новітні  банківські  продукти  і  технології»
базується  на  знаннях  таких  дисциплін  як  «Фінанси»,  «Банківська
система», «Фінансовий ринок», «Банківські операції».

Мета вивчення 
дисципліни

Мета вивчення навчальної дисципліни «Новітні банківські продукти і
технології»  передбачає  формування  у  здобувачів  вищої  освіти
теоретичних знань та формування професійних компетентностей щодо
визначення особливостей новітніх банківських продуктів і технологій
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та аналіз проблем і перспектив їх розвитку в Україні.
Формат дисципліни Для  денної  форми  навчання  дисципліна  викладається  в  очному

форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа  Moodle Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформи  Zoom,
Google Meet,  e-mail,  мобільні  додатки  Viber,  Telegram,  Whats App.
Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати 
навчання

ПР16.2.  Знати  особливості  законодавчого  регулювання  різних  видів
банківської діяльності та їх урахування у практичній діяльності;
ПР16.2. Володіти знаннями та практичними навичками, щодо аналізу
продуктових  банківських  інновацій  та  їх  впливу  на  результати
діяльності банку.
ПР16.3. Застосовувати теоретичні знання та методичний інструментарій
щодо  оцінки  технологічних,  організаційно-управлінських  та
маркетингових інновацій банків.
ПР16.4.  Вміти  використовувати  інформаційно-комунікаційних
технології у банківській діяльності.
ПР18.1. Вміти застосовувати набуті знання для прийняття відповідних
рішень щодо впровадження та розвитку новітніх банківських продуктів
і технологій.
ПР18.2.  Критично  мислити,  застосовуючи  набуті  знання  щодо
банківських інновацій та застосовувати їх в умовах невизначеності.
ПР21.1.  Знати  характеристику  новітніх  продуктів  і  технологій
провідних банків України та Національного банку України 
ПР21.2.  Знати  перспективи  впровадження  та  розвитку  новітніх
банківських продуктів і технологій. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Новітні банківські продукти і технології у
сучасному економічному просторі. 

Тема  1.1.  Суть,  характеристика  новітніх  банківських  продуктів  і
технологій.
Тема  1.2.  Аналіз  продуктових  банківських  інновацій  та  їх  вплив  на
результати діяльності банку.
Тема  1.3.  Оцінка  технологічних,  організаційно-управлінських  та
маркетингових інновацій банків.
Тема  1.4.  Використання  інформаційно-комунікаційних  технологій  у
банківській діяльності.

Змістовий модуль 2. Розвиток новітніх банківських продуктів і
технологій: перспективи та проблеми безпеки.

Тема 2.1. Корпоративне управління в банках.
Тема  2.2.  Характеристика  новітніх  продуктів  і  технологій  провідних
банків України та Національного банку України.
Тема 2.3. Перспективи впровадження та розвитку новітніх банківських
продуктів і технологій. 

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  PowerPoint,  ілюстративно-роздатковий
матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань.
Практичні  заняття  проводяться  з  використанням  презентацій,  кейс-
методів,  мозкових  атак,  виконанням  різних  типів  розрахункових
завдань як індивідуальних так і в мінігрупах.
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (написанні
есе  та  підготовці  презентацій),  а  також  при  виконанні  самостійної
роботи  використовується  дослідницький  метод  із  додержання  вимог
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академічної доброчесності.
Види контролю та 
критерії оцінювання

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне
опитування, перевірка виконання практичних завдань (розрахункових,
ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи,
індивідуального навчально-дослідного завдання.  Модульний контроль
проводиться у формі модульної контрольної роботи.

Політика Політика щодо академічної доброчесності:  очікується, що письмові
роботи  студентів  будуть  їх  оригінальними  дослідженнями  чи
міркуваннями.  Виявлення  ознак  академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є  підставою
для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача.  За  об’єктивних  причин  навчання  може  відбуватись  в  он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання: студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань: позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика  оцінювання:  засоби  та  критерії  оцінювання  прописані  в
робочій  програмі  дисципліни,  розміщеної  на  платформі  Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).
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